
3r ESO – Llengua catalana i literatura

6.46 �Llegeix les frases següents i omple els espais buits amb la combinació de 
pronoms adequada.

Després digues, de cada pronom, la funció sintàctica que fa (CD o CI) i el 
significat que té.

Per exemple:

L’Andreu em va dur una camiseta d’esport, però diu que la   hi he de pagar.
                                                                                    [CD][CI]

la = la camiseta; hi = a l’Andreu

a) El dependent ensenyava unes ulleres de sol a la Laia. Volia que ___ ___ 
comprés.

b) La Carme no va trobar mai més els documents. Algú ___ ___ havia pres.

c) El rellotge d’en Pau ha desaparegut. De segur que algú ___ ___ pres.

d) En Gabriel no troba la carpeta. Qui ___ ___ ha amagat?
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